o JLBIKKE

IXRABRFIVY
TFEYFA b
o4

MP-G20-TE

I7O#hsEI =Y

A181E005P01







ZZEICTHERANZELEZDIC

BRI, EEx. KREORIC T1Z2ICTERVNEELSEDIC) BRUIMDKNDGRBE R BHHALE
SV, F72. RIfEEMER TS VERSMR] [HIEERER) EIF/\RIVIR] IC DN TEARRMENICE
SREHSNTVRVVERBEDH DR, TEOSDERICONTEXRIBHRHANEENWZET, ELITE

TBERNTICDOVNTOERBA
MR CHORENETNEEEE AR EOEEES S TEEIEESNS
BECERLTNEYS, FREL BiE) CRsiLEEETE. % CdoTIREA
ZCS IR GERCBUDCTRESHOET. \IFNEEBENSERHLTIETOT,
UFF > TS,
EEXRNCDOUNTODEHBA
No ma mE = NS
1

KQ ﬁ\ SYVIRELFDEES
DREEBIMON UEIEE, BEEANZIREETOREEMSD
EREDE S ES U TNET,

<KRTDZ[EK>
T—RILA=R PAA—-R ANV RAON— ZOMDIRESR
BREUCIYYOBRFEZLRNTLIZSH,

RiBL. SPOREY DO, RIFROIEHET D53, SR
v FEMFE o> TIESN,

BOONEE

BEDFRHFICRNT, 5(F) DESOTREMDIHDICEZRB/ELT
AES:H

f BaHInNSVE IR

BEDRLICRNT, BORENDCEICK > TRIDESD
MDD DCEEBSELTNET,




1. 15 %

AEGIL PLK-G ¥ —ZDAB DN — FEEEIRTT,
AR GEGY CROAD12M—F, EH 12 R— 2 &IRITDCENTEET,
RSN — RIABDBREE— RO SEREDEENTLETT,

X1 YRTAVI RO I POEFHIIMBEDHD FE A,
X2 AEGOEHR—HIBEALHDATI, YU /1 RISEEEITEIE A,

2. Xyt ' 0

PLK-G2010R
PLK-G2516
PLK-G2516R
PLK-G2516-YU

3. BEIRVICZDRIIC

AEMER CIEEYTIAEESGRBKIC DN TERBBLTNET,
WETIERKOBERNICDOETFH U T, BIERMER PLK-G2-TEl 2R U TIIES0),



4. % &K

AREBII D8R TBRSNTNET ., (FigNo.[ZRIBEORICXTm L TNET, )
T—EIN=YVELUTEREOIXSNDRT, BBGa I — R (M % * * % % % %) TCIBRE
<rEaby,

41 /ORI Z Y k

201 107




41 1/OMSRIAZw ~ UN=Y IR }H)
ll\:llf. ig:ij;: ad # Description Amt. ?eq.
101 | MH20T0339 |P n'Uhn'— Cover 1
102 | MH20T0601 [A%74M)vr44 Adapter 1
103 | MB60A6780 [1—h7"9Y2(FGA-13-08) Cord bushing 1
104 | MB60A5780 [1—F7'9Ya(FGA-21L-12) Cord bushing 2
105 | MH20T1601 |[$/\UM)Yr44 Adapter 1
106 | M800G2TEO [h4F3m+n'y PLK-G2-TE Print circuit board 1
107 | MB60A0366 |7v4yF7 v¥a Nylon bush 4
108 | MB60A2352 |7U4yF7 v¥a Nylon bush 4
109 | M91057004 |SW-PW 7°534FA"%Y" M4X20 Screw M4X20 4

42 WESG UN—=YIJRAH)
201 | M91071004 [SW-MW 7°734FA%Y" M4X8 Screw M4X8 10




5 IYIUNOHEMITER

— /N =
* EBSROBUTITEWN UDRRIE., MTEREZL) > THSIT > TV, Fe. BFRITES T
SEOEEBRBENMTH>TLIEE0),

51 /ORI Z v ~OEUYT
(1) EBRZELIDFT,
(2) PINYAN=EHLET (COPNIAN=E/O MRy FEUTETIEER LEEAD.
Q) BRERKIVESHALERT —JILEaIRIINSIKREET,
(4) DROIBHIRENLET (COIRIYBUIIRIS /O IRERA v FET R TIIER LUEE A,
(B5) IRDIEUIwRND S IRDS ISEN 11 TCON L1 TCON MJ ZH LT,
(6) FigNo.102 JRDHEUIIRICIRDS TCON LI TCON MJ Z(38HE T,
(7) FigNo.102 DR DYEUYIIRICE 2 (LT /O IhRAZw DIXRDS TCON NJ Z([38HFT,
(8) FigNo.102 DRI YEUIRZNED M4 RITIY VICETITET,
(O RIECOAHULIZDIRDS TSEN 11 EV/OMKRIAZ Y FOIRDEY ISEN 21 ZEfLE T,
(10) /O hsRAZy ~DIESHIRZ P /NYDIRDS TCON 21 [CEHELET,
(11) FigNo.106 1'5728 TE BTz, FigNo.102 IR YEUIIRNTED M4 R I THEUYIT
ENC
(12) ERAIERT —JIUIEDIRDIS TCON NI A\, ESAERT —JIUE P NINEHGLET,
(13) FigNo.101 P /NYAON—ZRED M4 RITEIFITET,

1
1

CON L CON M
SEN -
ESH
ERT—T)
DRDIESIR
B
ERT—T)



1

CONP ‘ CONE

i (= & [ B im] B

|11 N

'E © @ m| §

PLK-G2-50L o GG E

SEN1  SENZ comﬂ CONC

=]

;_%@E’}E i

CON2

CON1
B ric-co-e

52 BUTHERBKOUBRETIE

-z
— A}
& /EE/%\

REBDMEMIEENMRDFIULZS. S—EFEATZRRLTIESH),
ZRERBSUVICERRADEL. FHERIMFEIIBENDHDIINS. SIY VN SN
TLEE0N,

(1) VO ¥R Z v ORI ZRZ L LIES#ERZ LT IZSl),
fEsR /AL BIREEATER TPLK-G2-TEJ 2R U TIEE0),
(2) ADR—=FBRUOBHR— SADEHG, FigNo.101 P/INYAN—EHR LU TITNET,



Xt




Xt







JUKI#RZ4E

2022 F7 B1ERK
COERIMIE. 2022F 7 BOFEITTI, BR. RMDRUCHEREEEIDCENDDXIDTTTERILZE),
Printed in Japan



	安全にご使用いただくために
	１．特  徴
	２．対応機種
	３．お取扱いになる前に
	４．構  成
	5．ミシンへの組付け要領

